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Кириловича, в.о. міського голови, 
секретаря ради, із Сапігою Юрієм 
Станіславовичем, головою прав
ління Національної екологічної 
благодійної організації "Зелений 
Крест України" (Green Cross 
Ukraine) відбулась 15 вересня.
Більше 15 років "Зелений Хрест 
України" співпрацює з містом 
Славутич у рамках Міжнародної 
програми SOCMED, директором якої є Марія Вітальяно (Green Cross, 
Швейцарія). Щороку в дні роковин Чорнобильської катастрофи пред
ставники "Зеленого Хреста України" та "Зеленого Хреста Швейцарії" 
разом із делегаціями з інших країн світу відвідують наше місто, прийма
ють участь в Міжнародному молодіжному екологічному форумі та в усіх 
запланованих заходах, як у самому місті Славутич, так і на 
Чорнобильській АЕС, котрі присвячені Чорнобильській трагедії. В ході 
зустрічі обговорювались питання стосовно участі делегації "Зеленого 
Хреста" в заходах, присвячених 30-й річниці Чорнобильської катастро
фи. Юрій Кирилович повідомив, що передбачається прийняття указу 
президента України, в якому будуть затверджені відповідні заходи. 
У квітні 2016 року заплановано проведення Міжнародної конференції, 
котра віджбудеться на базі КИТУ України "КПП, організаторами її будуть 
екс-президенти України Леонід Кравчук, Леонід Кучма та ректор 
Київського політехнічного інституту М. Згуровський. Окремо заплано
вано й проведення молодіжної конференції, яка відбудеться в Славутичі. 
Саме цей захід заплановано провести спільно з міжнародною екологіч
ною організацією Green Cross. Доцільним буде участь цієї організації й 
у відкритті на базі Славутицької філії КИТУ "КПП факультету з досвіду 
зняття з експлуатації атомних електростанцій. Попередньо було обго
ворено спільний план та ідею проведення молодіжної екологічної кон
ференції, запросивши до участі молодь з європейських країн.

Без перебільшення — багаторічна, співпраця між Славутичем та 
"Зеленим Хрестом" триває, поглиблює свій розвиток та має результат.
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